

## राष्ट्रभाषा के विस्तार में निभाएं अहम भूमिका

केंद्रीय विद्यालय में हिंदी पखवारा का समापन

अमर उजाला ब्यूरो

सीतापुर। केंद्रीय विद्यालय में मंगलवार को हिंदी पखवारा के समापन पर आयोजित कार्यक्रम में विभिन्न प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागी व शिक्षक सम्मानित किए गए। 14 से 28 सितंबर तक हिंदी पखवारा मनाया जा रहा था। इस दौरान कालेजी में विभिन्न प्रतियोगिताएं कराई गईं।



सीतापुर के केंद्रीय विद्यालय में आज को पुरस्कृत करते प्रधानाध्यक्षक।

मंगलवार को केंद्रीय विद्यालय में आयोजित हिंदी पखवारा के समापन पर प्राचार्य सुनील कुमार ने कहा कि हिंदी एक संपन्न भाषा है। यह आसानी से समझी जा सकती है। इसकी व्यापकता पूरे देश में बनी हुई है। शिक्षक जनदेव प्रसाद ने कहा कि हिंदी को गुणवत्ता देने की पता चलती है कि अधिकतर साहित्य हिंदी में है। साप्ताह्य कालचाल की भाषा भी हिंदी है। इसका दिन-प्रतिदिन विस्तार होते जा रहा है।

उन्होंने सभी को राष्ट्रभाषा का सम्मान करने की अपील की। इस अवसर पर पखवारा के दौरान कराई गई सुलेख, निबंध, काव्यपाठ, भाषण आदि प्रतियोगिता के विजयी प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में शिक्षक नवीन श्रीवास्तव, सुरेश कुशवाहा, संजीव राय, ओपी शर्मा, अजिता बाजपेयी, अरविंद कुमार, अंजली यादव, फरीना जैदी, अनुजा मिश्रा को सम्मानित किया गया।



प्रतियोगिता में विजेता छात्रा को पुरस्कृत करते शिक्षक

## केंद्रीय विद्यालय में हिंदी पखवाड़े का समापन

जागरण संवाददाता, सीतापुर : केंद्रीय विद्यालय में हिंदी पखवाड़े का समापन प्रतियोगिता विस्तार के साथ हुआ। इस अवसर पर विद्यालय के प्राथमिक शिक्षक जनदेव प्रसाद ने हिंदी भाषा को एक समृद्ध भाषा बताते हुए सभी छात्रों से अपनी राष्ट्र भाषा का सम्मान करने का आग्रह किया। पखवाड़े के मध्य आयोजित होने वाली भाषण, सुलेख, काव्यपाठ, निबंध, श्रुतिलेख आदि विविध प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया। पखवाड़े को सफल बनाने वाले शिक्षकों नवीन श्रीवास्तव, सुरेश कुशवाहा, संजीव राय व ओपी शर्मा, अजिता बाजपेयी, अरविंद कुमार, अंजली यादव, फरीना जैदी और अनुजा मिश्रा को भी सम्मानित करते हुए विद्यालय के प्राचार्य सुनील कुमार ने कार्यक्रमों के सार्वजनिक आयोजन के लिए हिंदी विभाग के सभी सदस्यों की प्रशंसा करते हुए आशा व्यक्त की कि शिक्षक और छात्र राजभाषा के हित में इसी प्रकार निरंतर कार्य करते रहेंगे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. सीमा चौधरी ने किया। कार्यक्रम के अंत में रजत कुमार ने सबके प्रति आभार व्यक्त किया।